

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАЯКЕНТСКОГО РАЙОНА!

Главное управление МЧС России по Республике Дагестан сообщает, что в рамках выполнения государственного задания осуществлена доработка приложения для мобильных устройств «МЧС России». Добавлена функция быстрого вызова экстренных оперативных служб, а также возможность получения пользователями приложения (при условии активного режима режима местонахождения «геолокации») push-сообщений с экстренной информацией от органов повседневного управления государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС).